

**EDITAL Nº 018/2018**

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL 351/2017**

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PAMPA, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, retifica o Edital nº 351, de 22 de dezembro de 2017, publicado no Portal da Unipampa em 22 de dezembro de 2017, nos seguintes termos:

**Onde se lê:**

(...)

O VICE-REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PAMPA, no exercício da Reitoria, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, considerando o disposto na Lei nº 12.711, de 29 de agosto de 2012; no Decreto nº 7.824, de 11 de outubro de 2012; na Portaria Normativa MEC nº 18, de 11 de outubro de 2012; na Portaria Normativa MEC nº 21, de 05 de novembro de 2012; na Lei nº 13.184, de 04 de novembro de 2015; na Resolução UNIPAMPA nº 156, de 31 de outubro de 2016; na Portaria Normativa nº 02, de 03 de janeiro de 2016; Portaria Normativa MEC nº 09, de 05 de maio de 2017; torna público este Edital com fins de efetivar a seleção de estudantes para provimento de vagas nos cursos de graduação oferecidos por esta Instituição, para ingresso no ano letivo 2018, por meio do Sistema de Seleção Unificada (SiSU) do Ministério da Educação (MEC) e de ingresso complementar específico.

(...)

**Leia-se:**

(...)

O VICE-REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PAMPA, no exercício da Reitoria, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, considerando o disposto na Lei nº 12.711, de 29 de agosto de 2012; no Decreto nº 7.824, de 11 de outubro de 2012; na Portaria Normativa MEC nº 18, de 11 de outubro de 2012; na Portaria Normativa MEC nº 21, de 05 de novembro de 2012; na Lei nº 13.184, de 04 de novembro de 2015; na Portaria Normativa nº 02, de 03 de janeiro de 2016; Portaria Normativa MEC nº 09, de 05 de maio de 2017; torna público este Edital com fins de efetivar a seleção de estudantes para provimento de vagas nos cursos de graduação oferecidos por esta Instituição, para ingresso no ano letivo 2018, por meio do Sistema de Seleção Unificada (SiSU) do Ministério da Educação (MEC) e de ingresso complementar específico.

(...)

Os demais itens do Edital Nº 351/2017 permanecem inalterados.

Bagé, 29 de janeiro de 2018.